

СТАРОВСЛАВЪНСКИА ѿ БУКЪВИЦЕ САКРАЛНИ ГРАФИКА



BOD - ĪNGĀĪA - ĪNGLIA - život rodící tok energie, BOD je nejjednodušší fraktál, jednorodé pravidlo, KON - КЪНЬ, harmonie, POKON



- **HORIZONTALNÍ ČÁRA** - žádný vymežující prvek ani z jedné strany Vzájemné spojení a závislost pozemského a nebeského bytí. Čára na úrovni čáry Přeměny mezi Práv a Sláv.



- **HORIZONTALNÍ ČÁRA OHRANIČENA Z OBOU STRAN BODY OPORY** - to co je pevně vytvořené, nadělené neměnnou vnitřní podstatou. Na různých úrovních.



- **HORIZONTALNÍ ČÁRA OHRANIČENA DVĚMA BUKVICEMI** - úroveň řízení, napájení procesů vesmíru, energetická informační výměna.



- **HORIZONTALNÍ ČÁRA OHRANIČENA BODEM OPORY ZLEVA** symbolizuje zemský ženský Princip, přijímá řídicí Sílu Ducha a vytváří materiální formy. čára na rozhraní Právy a Slávy.



- **HORIZONTALNÍ ČÁRA OHRANIČENA BODEM OPORY ZPRAVA** symbolizuje řídicí Sílu Ducha



- **JEDNA SVISLÁ ČÁRA** - je osa sestupu a výstupu Ducha skrz všechny tři linie Přeměny. Ѡ (Ѧ)- je obrazem částic, které jsou od Nejvyššího a osidlují Vesmír.



- **KRÁTKÁ SVISLÁ ČÁRA V OBLASTI JÁVY** - opora Ducha pro částice Nejvyššího a jejich tvořivou činnost ve Světe Jávy a jejich následný výstup nahoru.



SOUČET DVOU SVISLÝCH ČAR - Duše splnila úlohu ve Světe Jávy a její Duchovní zkušenost odpovídá Etalonu základní osy Ducha. Možnost vystoupit po Zlaté Pouti Evoluce Ducha.



- **SVISLÉ ČÁRY Z JEDNÉ NEBO DRUHÉ STRANY OHRANIČENÉ** - trvalé spojení Duše se Zdrojem. Šikmý řez na špici rozšířené možnosti Duše.

Šipka směrem dolů na špici symbolizuje zesílněný tog Inglie, do nižších Světů-



DVĚ STEJNĚ VYSOKÉ SVISLÉ ČÁRY - Duše ve Světe Jávě dosáhla Podobu Bohů, to se projevuje v její schopnosti tvořivě myslet a myšlením tvořit.



TŘI SVISLÉ ČÁRY - Duše co dosáhly dokonalost ve Světe Jávy se spojují do Rodů, co se množí a vytvářejí Národ a teritoriálně se rozšiřují a vytvářejí Državu.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

NÁKLON VE SMĚRU PROTI POHYBU ČASU - pohyb Země oproti Jarile-Slunci (Kolovrat) - tvořivá páce člověka (trud), nahromadění Duchovní zkušenosti,

PRAV
SLAV
JAV
NAV

HRUBÁ ČÁRA S NÁKLONEM VE SMĚRU HODINOVÝCH RUČIČEK - symbolizuje ničivé Síly, protože představují kvalitativní změnu skokem. Základ pro tvořivou činnost budoucího pokolení. ZEM (ZEMΛΔ) má možnost poslat to, co na ní existuje do Návy (t.j. zničit). Aby mohlo něco nové vzniknout staré musí zaniknout.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

HRUBÁ ČÁRA S NÁKLONEM VPRAVO I VLEVO - ve směru i proti směru pohybu Slunce, t.j. kombinace Kolovrat a Posoloň. symbolizuje lúno vědomí všech těl člověka, které jsou nasměřované na rozšíření Neprozkoumaného ve světě Jávy, Slávy, Právy a uvědomění si Ega.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

TENKÁ ČÁRA S NÁKLONEM VPRAVO - ve směru času pomoc Vyšších Principů Duše. Pomoc je v tom, že je naplněna řídicími o obranými Životními Silami. Tenká linie představuje energii Budování, co Duše hromadí.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

TENKÁ ČÁRA S NÁKLONEM VLEVO - Symbolizuje Světlo nosnou misi Asou (AZB), která spočívá v přinášení Světla Energie Tvoření Rodičem.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

OBLOUKOVITÉ ČÁRY BUKVIC - ovály, oblouky a jejich části - Symbolizují elementy Energetické spirály Základní Osy Života, které odrážejí Zemské realie skrz Nebeské Praobrazy. æ - IŽA - projekce dvojité spirály Základní Osy Života do dvojrozměrné plochy. Dualita všech procesů, DYNAMIKA TORUSU - odstředivá, dostředivá, čas a energie.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

OVÁLY BUKVIC - symbolizují libovolný ukončený proces, který se přelévá v různých Světech a je ohraničený Liniemi Přeměny

PRAV
SLAV
JAV
NAV

Svědčí o stvoření prvopočáteční, sebe dostačující Částici (W), která odešla od Celého, t.j. od Nejvyššího a Duchem naplnila Jeho tvořivé dílo Společné Duše národa (W), který je schopný dosáhnout nejvyšší Liniu Přeměny Sláv/Práv.

PRAV
SLAV
JAV
NAV

ČÁSTI KRUHU NEBO PŮLKRUHY - zkušenost poznání, prvně dobro, pak zlo, aby si vytvořila imunita

PRAV
SLAV
JAV
NAV

ČÁSTI OVÁLŮ KTERÉ JSOU OTVOŘENÉ NA PRAVÉ STRANĚ VLNOVÝMI A PŘÍMÝMI PAPSKY symbolizují pojmání Neodvratně nastupujícího a Nepoznaného

PRAV
SLAV
JAV
NAV

VERTIKÁLNÍ UMÍSTĚNÍ OBLOUKŮ - symbol Duchovní poutě a nabírání moudrosti. Oblouky otevřené zleva symbolizují pohyb energie zostupující směrem od jemných do hrubších. S - duchovní práce, motivace k nesmrtnosti

PRAV
SLAV
JAV
NAV

ON - ONB - symbol Úmyslů Stvořitele ve Světech Slávy a Jávy. Slovo, to co vidíme v naší mysli se nedá úplně popsat, proto neúplný kruh.